



VELFERDSTINGET I
OSLO OG AKERSHUS

REFERAT FRA VELFERDSTINGSMØTE

Dato: 19. mars 2018
Tid: klokken 17:00
Sted: Norges idrettshøgskole

Møtet satt d. 19. mars kl. 17:07. Ved opprop var det 26 stemmeberettigede til stede.

DELEGATER:

DE MINDRE HØGSKOLENE

- 1 Forfall ingen vara
- 2 Johannes Aas – MTH (inne som vara)
- 3 Anders Norum – MF
- 4 Forfall ingen vara

WESTERDALS OSLO ACT

- 5 Thea Kristine Bøe

POLITIHØGSKOLEN

- 6 Samuel Borgnes (inne som vara)

HØYSKOLEN CAMPUS KRISTIANIA

- 7 Nora Karlsen (inne som vara)
- 8 Stian Vik

HANDELSHØYSKOLEN BI

- 9 Jonas Økland (inne som vara)
- 10 Carina Elisa Godou
- 11 Chanour Nasser
- 12 Maya Sol Sørgård

OSLOMET - STORBYUNIVERSITETET

- 13 Forfall ingen vara
- 14 Egle Juodziukynaitė
- 15 Jenny Malene Bjørkelund
- 16 Julie Størholdt Iversen
- 17 Rune Keisuke Kosaka
- 18 Forfall ingen vara
- 19 Karianne Sveistruo (inne som vara)
- 20 Forfall ingen vara
- 21 William Sæbø (inne som vara)
- 22 Martine Gjerde
- 23 Forfall ingen vara

UNIVERSITETET I OSLO

Blå Liste

- 24 Henrik Bjørndalen (inne som vara)

Grønn liste

- 25 Christen Andreas Wroldsen (inne som vara)
- 26 Håkon Reinertsen Borgos
- 27 Eivind Heggelund Tørstad (inne som vara)

Internationalista

- 28 Forfall ingen vara

Liberal Liste

- 29 Henrik Paulsen Mandelid (inne som vara)

Realistlista

- 30 Kristine Ladegård
- 31 Sverre Hartveit (inne som vara)

A-lista

- 32 Runa Kristine Fiske

Venstrealliansen

- 33 Øystein Fossbraaten Wenersgaard
- 34 Ane Granli Kallset (inne som vara)
- 35 Johannes Lundemo Saastad

Gjestelista

- 36 Mie Solum Tidemann
- 37 Nasjida Noorestany (inne som vara)



VELFERDSTINGET I
OSLO OG AKERSHUS

TALE- OG FORSLAGSRETT:

Møteplikt med tale- og forslagsrett

KULTURSTYRET

40 Idun Kløvstad

VALGKOMITEEN

KONTROLLKOMITÈ

42 Eirik Kjevik

43 Markus Leira Asprusten

44 Marius Frans Linus Hillestad

HOVEDSTYRET

45 Vetle Bo Saga, leder

47 Jonas Virtanen

48 Sigrid Mæhle Grimsrud

49 Kaja Elisabeth de Ru

ARBEIDSUTVALGET

50 Elisabeth Holien, leder

51 Jeanette Viken, nestleder

52 Linn Beate Løland Skyum, politikk- og medieansvarlig

53 Fam Karine Heer Aas, kommunikasjonsansvarlig

ØVRIGE

OBSERVATØRER

med tale- og forslagsrett:

59 Andreas Næss, Idrettpolitiskkomite

OBSERVATØRER

som må få innvilget tale- og forslagsrett:

56 Mia Milde, Leder for Velferdstinget Vest

57 Ida Sten, Det Norske Studentersamfun

58 Sondre Ørborg, Handelshøyskolen BI



VELFERDSTINGET I
OSLO OG AKERSHUS

FORKORTELSER

AHO: Arkitektur- og designhøgskolen
AL: A-lista
AU: Arbeidsutvalget
BH: Bjørknes Høyskole
BI: Handelshøyskolen BI
BL: Blå Liste
BS: Boligstyret
DMH: De mindre Høgskolene
DNS: Det Norske Studentsamfund.
GJL: Gjestelista
GL: Grønn liste
HCK: Høyskolen Campus Kristiania
HF: HF-lista
HiOA: Høgskolen i Oslo og Akershus
HS: Hovedstyret
IL: Internasjonallista
KK: Velferdstingets kontrollkomite
KS: Velferdstingets Kulturstyre
LDH: Lovisenberg Diakonale høgskole
LL: Liberal Liste
MD: SiO Mat & Drikke
MF: Det teologiske Menighetsfakultet

MOSL: Medisinsk-odontologisk studentliste
MTH: Musikkteaterhøyskolen
NDH: Norges Dansehøgskole
NIH: Norges Idrettshøgskole
NITH: Norges Informasjonstekniske høgskole
NSO: Norsk Studentorganisasjon
OSI: Oslostudentenes Idrettsklubb
PBE: Plan og Bygningsetaten
PHS: Politihøgskolen
RL: Realistlista
SBiO: Studentforeningen ved Handelshøyskolen BI
SH: Studenthovedstaden
SHA: Studenthovedstadens arbeidsgruppe
SiO: Studentsamskipnaden i Oslo og Akershus
SP-HIOA: Studentparlamentet ved HiOA
SP-UiO: Studentparlamentet ved UiO
STUDIO: Studentfestivalen i Oslo
SVL: SV-lista
VA: Venstrealliansen
VK: Valgkomite
VT: Velferdstinget
WOA: Westerdahls Oslo ACT



VELFERDSTINGET I
OSLO OG AKERSHUS

1 Valgkomiteen ved Julie Størholdt Iversen orienterte om valg og valgkomiteens arbeid.
2
3
4
5

Klokken 17:07

6 VT 01 MØTEKONSTITUERING

7 Sak 1a) Valg av ordstyrer og referent

8 AU innstilte på følgende personer: Tord Øverland som ordstyrer og Sarah Sørensen som referent.
9
10

11 VEDTAK: AUs innstilling ble vedtatt

12 Sak 1c) Godkjenning av dagsorden og tidsplan

13 AU innstiller på følgende dagsorden og tidsplan.
14
15
16

17 DAGSORDEN

18 VT 01 MØTEKONSTITUERING

19 1a)	Valg av ordstyrer og referent	Vedtakssak
20 1b)	Godkjenning av innkalling	Vedtakssak
21 1c)	Godkjenning av dagsorden og kjøreplan	Vedtakssak
22 1d)	Godkjenning av referat	Vedtakssak
23 1e)	Godkjenning av valgprotokoller	Vedtakssak

24 VT 02 ORIENTERINGER

25 2a)	Arbeidsutvalgets orientering	Orienteringssak
26 2b)	Hovedstyrets orientering	Orienteringssak
27 2c)	Andre orienteringer	Orienteringssak

28 VT 03 ORGANISASJON

29 3a)	Mandat for Velferdstinget i Oslo og Akershus' Arbeidsutvalg	Diskusjonssak
30 3b)	Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus	Diskusjonssak

31 VT 04 POLITIKK

32 4a)	Idrettspolitisk dokument	Vedtakssak
33 4b)	Tildelingskriterier for studentboliger	Vedtakssak
34 4c)	Vedtekter for studentidrettsråd	Vedtakssak

35 VT 05 ØKONOMI

36 VT 06 VALG

37
38
39
40
41
42
43



VELFERDSTINGET I
OSLO OG AKERSHUS

44 VT 07 HØRINGER OG RESOLUSJONER

45

46 VT 08 EVENTUELT

47

48

49 FORSLAG TIL KJØREPLAN

50

51

16:30 Mat servering

52

53

17:00 Møtestart med opprop
Konstituering og orienteringer
1a) Valg av ordstyrer og referent
1b) Godkjenning av innkalling
1c) Godkjenning av dagsorden og kjøreplan
1d) Godkjenning av referat
1e) Godkjenning av valgprotokoller

54

55

56

57

58

59

60

61

17:15 2a) Arbeidsutvalgets orientering
2b) Hovedstyrets orientering
2c) Andre orienteringer

62

63

64

65

17:45 4a) Idrettspolitisk dokument: andregangsbehandling

66

67

18:05 4c) Vedtekter for studentidrettsråd: andregangsbehandling

68

69

18:25 4b) Tildelingsreglement bolig: andregangsbehandling

70

71

72

19:00 Kort pause

73

74

75

19:15 3a) Mandat for Velferdstinget i Oslo og Akershus ´ Arbeidsutvalg

76

77

20:00 3b) Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus

78

79

20:45 8) Eventuelt

80

81

VEDTAK: Dagsorden og tidsplan ble godkjent.

82



VELFERDSTINGET I
OSLO OG AKERSHUS

83 **Sak 1b) Godkjenning av innkalling**

84 AU innstilte på at innkallingen godkjennes med de merknader som fremkommer på møtet.

85

86 **VEDTAK: Innkalling ble godkjent.**

87

88

89 **Sak 1d) Godkjenning av referat**

90 Det ble innstilt på at referatet godkjennes med de merknader som fremkommer på møtet.

91

92 **VEDTAK: Referatet ble godkjent.**

93

94

95 **Sak 1e) Valgprotokoller**

96 Kontrollkomiteen (KK) innstiller på at valgprotokollene som ble levert inn i henhold til fristen godkjennes.

97 Følgende deltakere stilte med valgprotokoll som kom etter fristen; Eivind Heggelund Tørstad (GL) og Sverre

98 Hartveit (RL). KK innstiller på det ikke godkjennes da det er i strid med vedtektene.

99 Følgende deltakere stiller som settevaraer; Nora Karlsen (HCK) og Jonas Økland (BI). KK innstiller på det ikke

100 godkjennes da det er i strid med vedtektene.

101

102 **VEDTAK: Valgprotokollene ble godkjent og representantene Eivind Heggelund Tørstad (GL), Sverre**
103 **Hartveit (RL), Nora Karlsen (HCK) Jonas Økland (BI) ble stemt inn av Velferdstinget**

104

105

106

107

Klokken 17:18

108 **VT 02 ORIENTERINGER**

109

110 **Sak 2a) Arbeidsutvalgets orientering**

111 AU ved Elisabeth Holien orienterte, i tillegg til skriftlige orientering i sakspapirene.

112

113 Det var oppklarende spørsmål fra delgat nummer 29, Henrik Paulsen Mandelid (LL).

114 Elisabeth svarte.

115 Vetle supplerte.

116

117 **Sak 2b) Hovedstyrets orientering**

118 HS ved Vetle Bo Saga orienterte, i tillegg til skriftlige orientering i sakspapirene.

119

120 Det var oppklarende spørsmål fra delgat nummer 29, Henrik Paulsen Mandelid (LL). Nummer 35, Johannes

121 Lundemo Saastad (VA).

122 Velte svarte.

123

124



VELFERDSTINGET I
OSLO OG AKERSHUS

125 **Sak 2c) Andre orienteringer**

126

127 **Orientering fra Kulturstyret**

128 Det var oppklarende spørsmål til skritlig orientering fra Kulturstyret fra nummer 31, Sverre Hartveit (RL).

129 Idun svarte

130

131 **Orientering fra SiO Mat & Drikke ved Jonas Virtanen**

132 Det var oppklarende spørsmål fra delegat nummer 26, Håkon Reinertsen Borgos (GL)

133 Vetle svarte.

134

135 **Orientering fra Elisabeth Holien om Studenthus**

136 AU v/Elisabeth Holien orienterte om studenthus

137 Jeanette supplerte.

138

139 Det var oppklarende spørsmål nummer 29, Henrik Paulsen Mandelid (LL). Nummer 31, Sverre Hartveit (RL).

140 Nummer 33, Øystein Fossbraaten Wenersgaar (VA). Nummer 35, Johannes Lundemo Saastad (VA)

141 Elisabeth svarte.

142

143 **Orientering fra Linn Skyum om handlingsplanen**

144 *Det var ingen oppklarende spørsmål.*

145

146 **VEDTAK: Orienteringene tatt til etterretning**

147

148

149

150

Klokken 17:57

151

VT 04 POLITIKK

152

153 **Sak 4a) Idrettspolitisk dokument**

154 AU ved Jeanette Viken orienterte om saken

155

156 *Henrik Bjørndalen stilte uten valgprotokoll. Velferdstinget stemte for at han fikk tale-, forslags og stemmerett.*

157

158 Det var oppklarende spørsmål fra nummer 21, William Sæbø (OsloMet).

159

160 **Debat av saken**

161 Følgende tegnet til debatt av saken

162 Delegat nummer 17, Rune Keisuke Kosaka (OsloMet). IPK v/Andreas Næss. AU v/Jeanette Viken.

163

164 *Delegat nummer 35, Johannes Lundemo Saastad (VA) til saksopplysning.*

165



VELFERDSTINGET I
OSLO OG AKERSHUS

166

Klokken 18.07

167

Velferdstinget går til votering

F#2	Dokument:	Forslag til idrettspolitisk dokument	Linjenummer:	101-103
	Levert av:	Pia Ottilia Danielsen, Handelshøyskolen BI	Hva:	Endring
Sak: 4a) Idrettspolitisk dokument				
Opprinnelig tekst:	Det skal arbeides for at alle studenter i SiO har lik treningsavgift hos SiO Athletica gjennom at studiesteder som i dag ikke bidrar tilstrekkelig med fristasjon eller økonomisk støtte i større grad gjør dette.			
Forslag:	Det bør arbeides for å finne løsninger for at alle studenter i SiO skal ha lik treningsavgift hos SiO Athletica			
Begrunnelse:	Selv om det er uenigheter i hvordan lik treningsavgift hos SiO Athletica kan gjennomføres, er det likevel viktig at vi støtter opp for å finne en god løsning på det. Utdraget under er hentet fra vårt politiske grundokument, og er en liten påminnelse på hvilke prinsipper vi selv har vedtatt å jobbe for. "SiO skal tilstrebe lik tilgang til samskipnadens velferdsgoder, uavhengig av hvilken medlemsinstitusjon man tilhører, hvilken utdanning man tar, hvilket land man kommer fra og hvilken livssituasjon man befinner seg i.»			
		VEDTAK	Falt	

168

F#1	Dokument:	Forslag til idrettspolitisk dokument	Linjenummer:	101-103
	Levert av:	Henrik Paulsen Mandelid, UiO Liberal Liste	Hva:	Endring
Sak: 4a) Idrettspolitisk dokument				
Opprinnelig tekst:	Det skal arbeides for at alle studenter i SiO har lik treningsavgift hos SiO Athletica gjennom at studiesteder som i dag ikke bidrar tilstrekkelig med fristasjon eller økonomisk støtte i større grad gjør dette.			
Forslag:	Alle studenter i SiO skal ha lik treningsavgift hos SiO Athletica, og eventuelle kompensasjoner skal ikke subsidieres av semesteravgiften.			
Begrunnelse:	Dette forslaget legger opp til debatt om hvorvidt vi mener at SiO har et ansvar for å utligne prisforskjeller mellom studenter fra ulike institusjoner, eller om det ansvaret kun legges på institusjonene selv.			
		VEDTAK	Vedtatt	

169

F#3	Dokument:	Forslag til idrettspolitisk dokument	Linjenummer:	185
	Levert av:	Johannes Saastad, UiO Venstrealliansen	Hva:	Endring
Sak: 4a) Idrettspolitisk dokument				
Opprinnelig tekst:	Det burde informeres til studentforeninger om ledig hallkapasitet på dagtid for økt bruk.			
Forslag:	En oversikt over ledig hallkapasitet skal være lett tilgjengelig for studentforeninger, og de skal informeres om hvor denne informasjonen finnes.			
Begrunnelse:	Endrer "burde" til "skal", og gjør studentforeningene til den aktive part i leting etter halltid. Jeg synes informasjon som er lett tilgjengelig (gjennom en kalender, kanskje?) gir mer mening enn at informasjon skal dyttes ut med jevne mellomrom. Samtidig forpliktes den andre part til å sørge for at foreningene vet hvor informasjonen finnes.			
		VEDTAK	Vedtatt	



VELFERDSTINGET I
OSLO OG AKERSHUS

170

F#4	Dokument:	Forslag til idrettspolitisk dokument	Linjenummer:	215-218
	Levert av:	Isak Grov Diesen, OsloMet – storbyuniversitetet	Hva:	Endring
Sak: 4a) Idrettspolitisk dokument				
Opprinnelig tekst:	All relevant informasjon burde være tilgjengelig på engelsk hos SiO Athletica og studentidrettsforeningene. Informasjon om forsvarlig bruk av vekter og apparater bør være tilgjengelig ved SiOs treningsentre og/eller digitalt.			
Forslag:	All relevant informasjon skal være tilgjengelig på engelsk hos SiO Athletica og studentidrettsforeningene. Informasjon om forsvarlig bruk av vekter og apparater skal være tilgjengelig ved SiOs treningsentre og digitalt.			
Begrunnelse:	Fordi jeg mener det ikke burde være informasjon tilgjengelig, men heller at det skal være slik at informasjonen er det.			
		VEDTAK	Vedtatt	

171

F#5	Dokument:	Forslag til idrettspolitisk dokument	Linjenummer:	239-244
	Levert av:	Rune Keisuke Kosaka, OsloMet – storbyuniversitetet	Hva:	Strykning
Sak: 4a) Idrettspolitisk dokument				
Opprinnelig tekst:	KAPITTEL 6: STUDENTIDRETTSRÅD Ved Velferdstinget i Oslo og Akershus skal det være et studentidrettsråd. Studentidrettsrådet skal skal fungere som et rådgivende organ for idrett og mosjon, og være en arena for samarbeid på tvers av idrettslagene. Studentidrettsrådet er regulert i Vedtekter og mandat for studentidrettsråd i Oslo og Akershus.			
Forslag:	-			
Begrunnelse:				
		VEDTAK	Falt	

172

173

174

175

176

VEDTAK: Vedtekter for Idrettspolitisk dokument er vedtatt med de endringene over.

VEDTAK: Velferdstinget gir AU redaksjonell fullmakt til dokumentet



VELFERDSTINGET I
OSLO OG AKERSHUS

177 **Sak 4c) Vedtekter for studentidrettsråd i Oslo og Akershus**

178

179 *Velferdstinget stemte for at Mia Milde, leder for Velferdstingfikk tale- og forslagrett.*

180

181 **Debat av saken**

182 Følgende tegnet til debatt av saken

183 Delegat nummer 12, Maya Sol Sørgård (BI). Nummer 17, Rune Keisuke Kosaka (OsloMet). Nummer 35,

184 Johannes Lundemo Saastad (VA). Mia Milde (VT-Vest). IPK v/Andreas Næss. AU v/Jeanette Viken. AU v/Linn

185 Skyum

186

187 *Klokken 18.21*

188 *Velferdstinget går til votering*

F#1	Dokument:	Forslag til vedtekter for studentidrettsråd i Oslo og Akershus	Linjenummer:	61-62
	Levert av:	Johannes Saastad, UiO Venstrealliansen	Hva:	Endring
Sak: 4c) Vedtekter for studentidrettsråd i Oslo og Akershus				
Opprinnelig tekst:	Det bør etterstrebtes at vara er av et annet kjønn enn representanten selv for å utjevne potensiell kjønnskjøvet i rådet.			
Forslag:	Det bør etterstrebtes at å ha en jevn kjønnsbalanse blandt både ordinære representanter og varaer.			
Begrunnelse:	Teksten, slik den står nå, risikerer å bare fremme likestilling når noen er syke.			
		VEDTAK	Vedtatt	

189

F#2	Dokument:	Forslag til vedtekter for studentidrettsråd i Oslo og Akershus	Linjenummer:	127 og 133
	Levert av:	Rune Keisuke Kosaka, OsloMet – storbyuniversitetet	Hva:	Endring
Sak: 4c) Vedtekter for studentidrettsråd i Oslo og Akershus				
Opprinnelig tekst:	127: Representanter fra NIF-registrerte studentidrettsforeninger 133: Representanter fra ikke-NIF-registrerte registrerte studentidrettsforeninger			
Forslag:	127: Representanter fra registrerte studentidrettsforeninger 133: Stryk linja			
Begrunnelse:	Gi alle registrerte studentidrettsforeninger demokratiske rettigheter i rådet.			
		VEDTAK	Vedtatt	

190

191 **VEDTAK: Vedtekter for studentidrettsråd i Oslo og Akershus er vedtatt med de endringene som over.**

192

193 **VEDTAK: Velferdstinget gir AU redaksjonell fullmakt til dokumentet**

194



VELFERDSTINGET I
OSLO OG AKERSHUS

195 **Sak 4b) Tildelingskriterier for studentbolig**

196 AU ved Linn Skyum orienterte om saken

197

198 Det var oppklarende spørsmål fra nummer 5, Thea Kristine Bøe (WH). Nummer 14, Egle Juodziukynaitė
199 (OsloMet). Nummer 16, Julie Størholdt Iversen (OsloMet). Nummer 31, Sverre Hartveit (RL).

200 Elisabeth Holien og Linn Skyum svarte. Vetle Bo Saga supplerte.

201

202 **Debat av saken**

203 Følgende tegnet til debatt av saken

204 Delegat nummer 14, Egle Juodziukynaitė (OsloMet). Nummer 16, Julie Størholdt Iversen (OsloMet). Nummer 17,
205 Rune Keisuke Kosaka (OsloMet). Nummer 21, William Sæbø (OsloMet). Nummer 24, Henrik Bjørndalen (UiO).

206 Nummer 25, Christen Andreas Wroldsen (GL). Nummer 32, Runa Kristine Fiske (AL). Nummer 33, Øystein
207 Fossbraaten Wenersgaar (VA). AU v/Jeanette Viken. AU v/Elisabeth Holien

208

209 *Delegat nummer 26, Håkon Reinertsen Borgos (GL) til saksopplysning.*

210

211 Klokken 18:47 – Fraksjonspause

212 Klokken 18:56 – Møtet er i gang igjen.

213

Velferdstinget går til votering

F#1	Dokument:	Reglement for tildeling av studentboliger i SiO	Linjenummer:	
	Levert av:	Arbeidsutvalget	Hva:	Helhetlig endringsforslag
Sak: 4b) Reglement for tildeling av studentboliger i SiO				
Opprinnelig tekst:	Se vedlegg «Reglement for tildeling av studentboliger i SiO»			
Forslag:	Se vedlegg «Helhetlig endringsforslag til reglement for tildeling av studentboliger i SiO»			
VEDTAK		Vedtatt		

214

F#2	Dokument:	Helhetlig endringsforslag til reglement for tildeling av studentboliger i SiO	Linjenummer:	34
	Levert av:	William Sæbø, OsloMet - storbyuniversitetet	Hva:	Endring
Sak: 4b) Reglement for tildeling av studentboliger i SiO				
Opprinnelig tekst:	Aldersgrense for søkere er 35 år.			
Forslag:	Aldersgrense for søkere er 40 år.			
Begrunnelse:	Det utgjør minimalt antall folk som er 35 år og over som bor i studentbolig, og studenter har ulik livssituasjon. Det er ikke slik at alle 40 åringer er veletablerte.			
VEDTAK		Falt		

215



VELFERDSTINGET I
OSLO OG AKERSHUS

216

F#3	Dokument:	Helhetlig endringsforslag til reglement for tildeling av studentboliger i SiO	Linjenummer:	48
	Lever av:	Benjamin Utvik, De mindre høgskolene	Hva:	Tillegg
Sak: 4b) Reglement for tildeling av studentboliger i SiO				
Opprinnelig tekst:	-			
Forslag:	Søkere utenfor Oslo, Akershus, Østfold og Vestfold prioriteres			
Begrunnelse:	Prinsippet om at utdanning skal være tilgjengelig for alle er såpass viktig at litt ekstra papirarbeid ikke burde være en faktor.			
		VEDTAK	Falt	

217

F#5	Dokument:	Helhetlig endringsforslag til reglement for tildeling av studentboliger i SiO	Linjenummer:	48
	Lever av:	Rune Keisuke Kosaka, OsloMet – storbyuniversitetet	Hva:	Endring
Sak: 4b) Reglement for tildeling av studentboliger i SiO				
Opprinnelig tekst:	-			
Forslag:	Ved semesterstart prioriteres studenter med bostedsadresse utenfor Oslo og Akershus			
Begrunnelse:	Gjøre det lettere for studenter fra utenfor Oslo og Akershus å skaffe seg bolig ved semesterstart			
		VEDTAK	Vedtatt	

218

F#4	Dokument:	Helhetlig endringsforslag til reglement for tildeling av studentboliger i SiO	Linjenummer:	48
	Lever av:	Linn Skyum, Arbeidsutvalget	Hva:	Tillegg
Sak: 4b) Reglement for tildeling av studentboliger i SiO				
Opprinnelig tekst:	-			
Forslag:	Prioriteringen av de yngste gjelder for leiestart enten i perioden 1. juni til 1. august eller 1. januar.			
Begrunnelse:	Spesifisering slik at de yngste kun prioriteres ved semesterstart, slik at også eldre studenter får adgang til studentboliger.			
		VEDTAK	Vedtatt	

219



VELFERDSTINGET I
OSLO OG AKERSHUS

220

F#6	Dokument:	Helhetlig endringsforslag til reglement for tildeling av studentboliger i SiO	Linjenummer:	93-94
	Levert av:	Jeanette Viken, Arbeidsutvalget	Hva:	Endring
Sak: 4b) Reglement for tildeling av studentboliger i SiO				
Opprinnelig tekst:	Absolutt maksimal botid er 7 år inkludert gyldige forsinkelser i studiene.			
Forslag:	Absolutt maksimal botid for kontraktssinnehaver er 7 år inkludert gyldige forsinkelser i studiene.			
Begrunnelse:	Da slipper samboere å bli kastet ut uten mulighet for å søke utvidelse på bakgrunn av samboer i par/familieleiligheter.			
		VEDTAK	Vedtatt	

221

222

VEDTAK: Reglement for tildeling av studentboliger i SiO er vedtatt med de endringene som over.

223

224

VEDTAK: Velferdstinget gir AU redaksjonell fullmakt til dokumentet

225

226

227

228

229

230

*Klokken 19:00 – Pause
Klokken 19:15 - møte er i gang igjen.*

231

VT 03 ORGANISASJON

232

233

Sak 3a) Mandat for Velferdstinget i Oslo og Akershus' Arbeidsutvalg

234

AU ved Elisabeth Holien orienterte om saken

235

236

Det var oppklarende spørsmål fra delegat nummer 16, Julie Størholdt Iversen (OsloMet). Nummer 21, William Sæbø (OsloMet). Nummer 29, Henrik Paulsen Mandelid (LL). Nummer 31, Sverre Hartveit (RL). Nummer 35, Johannes Lundemo Saastad (VA).

239

Elisabeth Holien svarte og Jeanette Viken supplerte

240

241

Ordstyrer spør om Velferdstinget ønsker å debattere saken kapittel for kapittel eller hele dokumentet. Velferdstinget foretrekker å debattere hele dokumentet.

242

243

244

Debat av saken

245

Følgende tegnet til debatt av saken
Delegat nummer 16, Julie Størholdt Iversen (OsloMet). Nummer 17, Rune Keisuke Kosaka (OsloMet). Nummer 22, Martine Gjerde (OsloMet). Nummer 29, Henrik Paulsen Mandelid (LL). Nummer 31, Sverre Hartveit (RL). Nummer 35, Johannes Lundemo Saastad (VA). AU v/Fam Karine Heer Aas. AU v/Linn Skyum. AU v/Elisabeth Holien. AU v/Jeanette Viken.

249

250

251

NB – forslag må være AU i hende seneste 9. april kl 12:00.

252



VELFERDSTINGET I
OSLO OG AKERSHUS

253 **3b) Vedtekter for Velferdstinget i Oslo og Akershus**

254 AU ved Fam Karine Heer Aas orienterte om saken

255

256 Det var oppklarende spørsmål fra delegat 29, Henrik Paulsen Mandelid (LL).

257

258 *Delegat nummer 16, Julie Størholdt Iversen (OsloMet) - til saksopplysning*

259

260 **Debat av saken**

261 Følgende tegnet til debatt av saken

262 Delegat nummer 16, Julie Størholdt Iversen (OsloMet). Nummer 17, Rune Keisuke Kosaka (OsloMet). Nummer

263 21, William Sæbø (OsloMet). Nummer 22, Martine Gjerde (OsloMet). Nummer 26, Håkon Reinertsen Borgos

264 (GL). Nummer 29, Henrik Paulsen Mandelid (LL). Nummer 31, Sverre Hartveit (RL). Nummer 32, Runa Kristine

265 Fiske (AL). KK v/Eirik Ketilsønn Kjevik. KK v/Markus Leira Asprusten (KK). AU v/Linn Skyum. AU v/Elisabeth

266 Holien. AU v/Fam Karine Heer Aas

267

268 Klokken 20:26 - Delegat nummer 31, Sverre Hartveit (RL) foreslo å sette strek.

269 Strek for foreslag ble satt klokken 20:27

270

271 Velferdstinget diskuterte muligheten for å fremme forslag til sak 3b etter møte.

272 KK orienterte om vedtektene og forklarte at Velferdstinget kan melde opp vedtektsendringer som ny sak på

273 neste møte.

274

275

276

277

VT 08 EVENTUELT

278

279 *Det var ingen saker til eventuelt.*

280

281 *Møtet ble avsluttet med møtekritikk.*

282

Møteslutt 20:30

283

284

285

286

Referent: Sarah Sørensen